DUCASSE (©

INDUSTRIAL

DN-50 VD

34

.
Ix @ — 500 I30
sa-1i0bs ) ([ ||
Peso puerta EspesorVidrio  Ancho minimo Riel U45
Peso porta Espessura Vidro Larguraminima  Trilho U45
Doorweight  Glass Thickness Minimumwidth ~ Track U45

COMPONENTES / COMPONENTES / COMPONENTS

(55 M6 TCH
‘ )

S

M6x35
x2

COMPLEMENTOS / ACESSORIOS / COMPLEMENTS

Kit Mordaza Mini Pres/Perf

LINEA

SEGMENTA

DN-380VD

2 8-10mm 12-13mm
1x (50-80kg 516"-38" 1532112 e
no-izeibs) ([ [e] 500
Peso puerta Espesor Vidrio Ancho minimo
Peso porta Espessura Vidro Largura minima
Door weight Glass Thickness Minimum width
34 34
GSI;] [39 138
Cenefa U21 66x8 Riel U21 Riel U21 RT.
Sanefa U21 66x8 Trilho U21 Trilho U21 RT
Fascia U2166x8 Track U21 ST Track U21RT

COMPONENTES / COMPONENTES / COMPONENTS
[

=)
- A

\@f
COMPLEMENTOS / ACESSORIOS / COMPLEMENTS

M8x40
) )l§/2|8 THM
Kit Mordaza Mini Pres/Perf

@ x2
® %6 THM
M4x10

Y @ w

M5x20 @

M5x16

J




COMPLEMENTOS / ACESSORIOS / COMPLEMENTS

Kit Mordaza Pres/Perf

@

M5x20

@

M5x16

N

EGMENTA

DN-150 VD

e r8-10mm 12-13mm
1X w.“'ﬂkg 5/16"-3/8" 15/32"-172" qJﬂi
6330bs) | [ ||
Peso puerta Espesor Vidrio Cenefa U150
Peso porta EspessuraVidro  Sanefa U150
Door weight Glass Thickness Fascia U150
(46 45
w00 Iso Iao
(.
Ancho minimo Riel U150 Riel U150 recto
Largura minima Trilho U150 Trilho U150 reto
Minimum width Track U150 Track U150 smooth
) Todas las medidas expresadas en milimetros
COMPONENTES / COMPONENTES / COMPONENTS Todas as medidas estdo em milimetros.
All measurements in milimeters.
Decimal  Aprox Decimal  Aprox
. MM “inches Fraction| |™ inches Fraction
; x50 1 003%4 364 | | 6 02362 1564
X 200787  5/64 702756  9/32
30181 1/8 8 03150 5/16
4 01575 5/32 9 03543 23/64
@M]U 5 01969  13/64 10 0.3937  25/64
x2
V22.09.17
) 5 DUCASSE (&




